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Εκπρόσωποι της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής
ευχήθηκαν στον Προκαθήμενο της Ορθοδόξου
Εκκλησίας Ιεροσολύμων για την επέτειο της
ενθρονίσεώς του 

Η Ορθόδοξη Εκκλησία των Ιεροσολύμων τίμησε χθες, 22 Νοεμβρίου, την 18η επέτειο της
ενθρονίσεως του Προκαθημένου της Μακαριωτάτου Πατριάρχη της Αγίας Πόλεως Ιερουσαλήμ και
πάσης Παλαιστίνης Θεοφίλου Γ΄. 

Ο Μακαριώτατος προέστη την ημέρα αυτή της ευχαριστήριας δεήσεως στον ιερό ναό της
Αναστάσεως του Κυρίου στην Ιερουσαλήμ και στη συνέχεια διοργανώθηκε εορταστική δεξίωση στη
Μεγάλη Αίθουσα του Θρόνου του Πατριαρχείου εξ αφορμής της επετείου, στην οποία παρακάθισαν
ειδικότερα ο πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο Ισραήλ Α. Βίκτοροφ, συνοδευόμενος από τον
Α΄ γραμματέα της Πρεσβείας Φ. Γκεόργκι, ο πρέσβης της Γεωργίας στο Ισραήλ Λ. Ζβάνια, ο γενικός
πρόξενος της Ελληνικής Δημοκρατίας στο Ισραήλ Δ. Αγγελοσόπουλος, ιεράρχες του Πατριαρχείου
Ιεροσολύμων, επικεφαλής των αντιπροσωπειών των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών και
εκπρόσωποι της τοπικής κοινωνίας. 



Τη Ρωσική Εκκλησιαστική Αποστολή εκπροσώπησαν στη δεξίωση ο επικεφαλής της αρχιμανδρίτης
Βασσιανός Ζμέεφ, ο γραμματέας της ηγούμενος Νίκων Γκολόφκο, ο διάκονος Μακάριος Πετουχόφ,
η καθηγουμένη της ιεράς μονής Ορεινής στο Αΐν Καρέμ μοναχή Αικατερίνη Τσερνισόβα με αδελφές.
Μεταξύ των παρευρισκομένων ήταν και ο επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής της
Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας αρχιμανδρίτης Ρωμανός Κρασόφσκι. 

Στην αρχή του επισήμου μέρος ο Γέρων αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου
Ιεροσολύμων αρχιεπίσκοπος Κωνσταντίνης Αρίσταρχος ανέγνωσε το συγχαρητήριο μήνυμα εκ
μέρους της Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας των Ιεροσολύμων και της Αγιοταφιτικής
Αδελφότητας. Επίσης τον εορτάζοντα προσφώνησε ο γενικός πρόξενος της Ελλάδος στην
Ιερουσαλήμ Δ. Αγγελοσόπουλος. 

Στη συνέχεια ο επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής ανέγνωσε το συγχαρητήριο
μήνυμα του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου και διαβίβασε τις
ευχές του προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Αντωνίου. Εκπρόσωποι της Αποστολής προσέφεραν στον
Μακαριώτατο κ. Θεόφιλο λουλούδια και ενθύμια δώρα, ζητώντας τις ευλογίες και τις ευχές του,
ενώ οι αδελφές της ιεράς μονής Ορεινής έψαλαν το πολυχρόνιο. Ακολούθησε η κοινή
φωτογράφηση, αναφέρει το Γραφείο Τύπου της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής. 

Κατά τη διάρκεια της δεξιώσεως ακολούθησαν ευχές από τον μητροπολίτη Ναζαρέτ Κυριακό, τον
εκπρόσωπο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρουμανίας στην Ιερουσαλήμ αρχιμανδρίτη Θεόφιλο, τον
αρχιεπίσκοπο Ιόππης Δαμασκηνό, τον Ρώσο πρεσβευτή Α. Βίκτοροφ, τον πρέσβη της Γεωργίας Λ.
Ζβάνια και τους ρωσοφώνους κληρικούς του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/91053/
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